

ΤΣΑΚΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑ-ΚΕΝΤΡΑ ΑΝΤΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΠΟΥ ΣΤΗΝΕΙ ΤΟ ΑΣΤΙΚΟ ΜΠΛΟΚ

Η εκλογή της κυβέρνησης ταξικής συνεργασίας του ΣΥΡΙΖΑ έχει δημιουργήσει μια συνθήκη «λάθους», «παράβασης» που οι κωλυσιεργίες της δεν μπορούν να είναι ανεκτές από το αστικό στρατόπεδο. Πρέπει να βρεθεί το συντομότερο δυνατόν το πολιτικό όχημα που υλοποιήσει την ταξική επίθεση – οδοστρωτήρα ενάντια στην εργατική τάξη και στις οργανώσεις της. Κι αν ο στόχος είναι σαφής, το πρόβλημα των αστών παραμένει η ανεύρεση πειστικού πολιτικού οχήματος και στρατηγικής που θα ακολουθηθεί για την εκπλήρωση του.

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να εξελιχθεί ΑΜΕΣΑ μέσα στις ασφυκτικές ημερομηνίες που επιβάλλει η οικονομική κρίση. Σε υποταγμένο μνημονιακό κόμμα τύπου ΠΑΣΟΚ ή Λούλα Βραζιλίας. Όχι χωρίς αστάθεια και εσωτερικές συγκρούσεις που θα τον κάνουν ακόμα πιο ανίσχυρο και ασταθή. Γι' αυτό και έχει ανοίξει όλη η βεντάλια των αστικών στρατηγικών. Κοινοβουλευτική αποστασία τύπου '65; Υπονόμευση, εκλογές, πτώση και «ομαλή» εναλλαγή κυβέρνησης; Ή μήπως κάποιο πραξικόπημα ή φασιστικό κίνημα τύπου Μαϊντάν; Όλα αυτά φαντάζουν δύσκολα και αδύναμα. Και όλα αυτά μπορούν να αντιμετωπίσουν μια οικονομικό-πολιτική κατάσταση που η κρίση της Ελλάδας να έχει μεταφερθεί σε Πορτογαλία – Ιταλία ξαναφέροντας στην επικαιρότητα το στρατηγικό δίλημμα επιβίωσης Ευρώ και ΕΕ.

Η κρίση του αστικού στρατοπέδου έχει ανοίξει όλα τα δικά τους πολιτικά εργαστήρια. Τα βαθύ κράτος, οι οικονομικοί μηχανισμοί και το πολιτικό δυναμικό αρχίζουν να αυτονομούνται από τους παραδοσιακούς κυβερνητικούς μηχανισμούς.

Τα δικαστήρια απελευθερώνουν καταδικασμένους φασίστες – μπάτσους και αφεντικά δια της «έφεσης με ανασταλτικό χαρακτήρα». Αντιφασίστες στοχοποιούνται, εξισώνονται με τα φασιστικά τάγματα, ενώ η δίκη της Χρυσής Αυγής από-πολιτικοποιείται κινδυνεύοντας να γίνει το πολιτικό της πλυντήριο.

Οι μπάτσοι συνεχίζουν τις αθρόες εκκαθαρίσεις μεταναστών, τη συμπαράταξη με τους φασίστες στη διαδήλωση των ΕΛΠΕ και τις συνεχιζόμενες συλλήψεις διαδηλωτών.

Ο «επιχειρηματικός κόσμος» αμφισβητεί στην πράξη τη «νόμιμη» κυβέρνηση. Οι καναλάρχες διατρανώνουν πως δε θα εφαρμόσουν το νέο νόμο για τις αδειοδοτήσεις και η Digea «ρίχνει» προειδοποιητικά το σήμα την ημέρα που κατατίθεται το νομοσχέδιο. Ο «Ελληνικός Χρυσός» στήνει λακέδικες διαδηλώσεις. Ο Μελισσανίδης –Μαρινάκης –Μπέος στήνουν τα πολιτικά παράκεντρα σε Φιλαδέλφεια –Πειραιά –Βόλο.

Το βαθύ κράτος σαμποτάρει ανοιχτά τις όποιες διστακτικές επιλογές. Ο Στουρνάρας στέλνει τα δικά του σχέδια και αναλύσεις στην ΕΕ ενώ οι διοικητές των νοσοκομείων δεν εφαρμόζουν στην πράξη τη νοσηλεία ανασφάλιστων.

Οι πολιτικές οργανώσεις του αστισμού ανακαλύπτουν και τον «δρόμο». Η συγκρότηση ακροδεξιών διαδηλώσεων χιλιάδων στο Σύνταγμα (και όχι των 50 γραφικών του Τζήμερου), δίνει μια κοινωνική «κινηματική» νομιμοποίηση σε συστημικό συρφετό πέρα από τις γραφειοκρατικές των εκλογών – στρατού – εκκλησίας. Ανοίγει ο δρόμος θριαμβευτικής επανεμφάνισης των «παλληκαριών της ΧΑ» όπου από βοηθούς των γιαγιάδων στα ΑΤΜ και κυνηγών «λάθρο», θα καθαρίζουν τους αναρχοσυριζαίους που «βάζουν σε κίνδυνο τη χώρα».

Η εναλλαγή της αστικής διακυβέρνησης δεν αρκεί ούτε για τη στοιχειώδη επανόρθωση των αντιδραστικών μέτρων των περασμένων δεκαετιών. Σε αυτή τη μεταβατική περίοδο transit, υπάρχει μια ευκαιρία ανασύνταξης του δικού μας στρατοπέδου. Τσακίζοντας στην πράξη κάθε αντιδραστική ενέργεια που προέρχεται από τις δυνάμεις του αστικού μπλοκ, επαναφέρουμε όχι μόνο τα οράματα για μια άλλη, δίκαιη κοινωνία αλλά και τους μηχανισμούς υλοποίησης αυτών των πολιτικών.

----- ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ -----

Αθήνα, 25 Ιούνη 2015



ΟΡγάνωση **Μ**αχητικού **Α**ντιφασισμού
ormantifa.wordpress.com τηλ: 6939684508 mail: orma@riseup.net